
Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento N° 158/2021 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

O Vereador que abaixo subscreve vem, na forma regimental, após 

ouvir o douto plenário desta egrégia Casa Legislativa, REQUERER de Vossa 

Excelência as seguintes informações: 

1. Existe um mecanismo de controle ou avaliação que julgue se 

os bens pertencentes à Casa já estão em período de troca ou 

se são considerados inserviveis? 

2. Qual a justificativa para a aquisição de um novo automóvel? 

3. Qual foi o critério adotado para tal compra? 

4. Qual o destino do outro veículo, já que ele se encontra em 

perfeitas condições de uso? 

JUSTIFICATIVA 

A Câmara Municipal possuía um automóvel Fiat Grand Siena, ano 

2015 e um Toyota Corolla, ano 2016, ambos em excelente estado de conservação. 

O Grand Siena era utilizado para os serviços administrativos, na cidade 

e zona rural, para o atendimento das necessidades da Casa e o Corolla utilizado 

para as viagens. 

Recentemente, foi adquirido um novo Corolla, ano 2021, no valor de 

R$ 135.000,00 (cento e trinta e cinco mil reais). 

São vividos tempos difíceis, em que vultosos gastos públicos precisam 

ser realizados com rapidez, porém com eficiência e efetividade. para permitir que 

cheguem ao cidadão todas as medidas, bens e serviços suficientes e necessários. 

É imperioso o esforço para levar a cabo o controle responsável dos 

gastos e melhor gestão da arrecadação tributária, pelo bem das contas públicas, 
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mas, sobretudo, das futuras gerações, que acabarão por arcar amanhã com as 

despesas de hoje. 
Assim, as informações solicitadas visam propiciar transparência às 

ações desta Casa Legislativa e legitimar o exercício da função fiscalizatória do 

Vereador, em proveito do interesse público e consoante os princípios fundamentais 

que norteiam a Administração Pública. 

Ante o exposto, buscando fiscalizar e esclarecer a necessidade de 

dispêndio para aquisição de um veículo novo pela Câmara Municipal, apresenta 

este Requerimento e solicita o apoio dos nobres vereadores desta Edilidade para a 

sua aprovação. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 01 de setembro de 2021. 
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